
STAVILI U PROMET 122
NOVČANICE OD 100 DOLARA
Kod Nevenka Božičića i Slavka Bibića na prelazu Rača pronađeno 20.000 USA
dolara • Prvoosumnjičeni koristio slovenačku ličnu kartu na ime Niko Kovač

Sud BiH odredio je jednomjese-
čni pritvor za Nevenka Božičića (54)
i Slavka Bibića (49) iz Novog Sada,
kodkojihje 18. augusta, tokompre-
tresa vozila na graničnom prelazu
Rača, pronađeno 20.000 krivotvo-
renih američldh dolara.

Pošte i mjenjačnice
Podsjetimo, granični policajci

na Graničnom prelazu Rača zaus-
tavili su mercedes u kojem su bili
Božičić i Bibić jer je za njima bila ra-
spisana potraga. Njih dvojica su
predatipripadnicimaSIPA, aprili-
kom prerresa njihovog mercedesa
pronađeno je 19.900 američkih
dolara u apoenima od 100 dolara,
te 100 krivotvorenih američldh do-
lara kod Božiaća. Rad na ovom pre-
dmetu pripadnici SIPA počeli su
krajem jula. Budući da je uočena
masovnija pojava stavljanja u pro-
met krivotvorenih novčanica ame-
ričldh dolara u poštama i mjenja-
čnicama u više gradova u BiH, SI-

PA je preduzela potrebne mjere i ra-
dnje iz svoje nadležnosti, te koor-
dinirala aktivnosti sa drugim poli-
cijsldm agencijama u BiH i regionu
radi otkrivanja izvršilaca. Policijsld
službenici SIPA-e, u saradnji sa
policijsldm službenicima MUP-a
RS-a, u kratkom roku su utvrdili
identitet osumnjičenih osoba. SI-
PA je obavijestila Graničnu polici-
ju BiH o identitetu osumnjičenih
osoba i zbog čega se potražuju i sa-
mo se čekalo kada će se pojaviti na
nekom od graničnih prelaza, kako
bibiliuhapšeni.

Nakon hapšenja, službenici
određenih poslovnica JP BH PO-
ŠTA, na osnovu predočenih foto-
grafija, prepoznali su Božičića i Bi-
bića kao osobe koje su kod njih ra-
zmijenile lažne novčanice.

Također j e utvrđeno da j e prvo -
osumnjičeni Božičić koristio krivo-
tvorenu ličnu kartu Republike Slo-
venije na ime Niko Kovač. Saradnja
je ostvarena i sa Centralnom ban-

kom BiH koja je obavila vještačenja
novčanica te je potvrđeno da su kri-
votvorene.

Prilikom rada na ovom predme-
tu ostvarena je saradnja i sa pripadni-
cimaMUP-aRepublikeSitoijeiMUP-
a Republike Slovenije, te je utvrđeno
da su osumnjičene osobe samo fikti-
vnoprijavljenenapodruquBiH, atre-
nutno su nastanjene u SrbijL Prilikom
radanaovompredmetuutvrđenoje
da su Božičić i Bibić u periodu od 22
do 26. jula stavile u platni promet
12.200 krivotvorenih američldh do-
lara, odnosno 122 novčanice u apo-
enima od 100 dolara.

Nastavlja se rad
Policijsld službenici SIPA, u sara-

dnji sa policijsldm službenicima
Granične policije BiH, u koordina-
ciji sa Tužilaštvom BiH, aktivno
nastavljaju rad na ovom predme-
tu radi utvrđivanja svih činjenica i
dokumentiranja krivičnog djela.
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Hapšenje osumnjičenih Krivotvoreni dolari


